HMANIE BT 4
D EIENAE / 5 &R

DEIEMNMAERE

=
=

By - SRATHR

EH 22110.

Em

SO SSSSEF

EmiEiR

ME

EN

« TH@SH 1.4305

EEHF
< i, Wi

o THESH 1.4305 , R

FiE

REIHERRREIHEA.
EHTEHETHERRE.
HRREREE, 5 eV AT U ESHEA.

. BB((PAG), Bfs | EIEH
- BIMHEE PAG, I, BX

g —
LTI

WS

E R g
22120.0114 - .0122 (##)
22120.0514 - .0522 (& W)

e

RMRETHD AELTHERE (EH

22120.).
ESEN
AEEE

A B ERGE.
RIEXAERBE,

EZEm

« XEE, AR EREN s BIEME  BiE
- EUHE, BRARS RSN EE M

- EERER EARSEIEME

Iw d4
wl |y | B 1 EA 2
HES=E])
R~ WS mERE" i

d4 d, I, ds da ds Iy s Iy 5 ls Fy F, min max.

-0,02 min = =

-0,05

[mm] [mm] [N] [a]

HrESR B -MA 1,8
4 M 8x1 4 16 - - 35,0 16 5 - - 10 4,5 12,0 -30 80 10 22110.0103
4 M 8x1 6 16 - - 35,0 16 5 - - 10 4,0 12,5 -30 80 10 22110.0104
5 M10 x 1 5 19 - - 40,0 18 6 - - 12 5,0 15,0 -30 80 18 22110.0106
5 M10 x 1 8 19 - - 40,0 18 6 - - 12 5,0 18,0 -30 80 18 22110.0107
6 M12x 1,5 6 23 - - 48,0 22 6 - - 14 6,5 19,0 -30 80 29 22110.0109
6 M12x 1,5 9 23 - - 48,0 22 6 - - 14 6,0 25,0 -30 80 29 22110.0110
8 M16 x 1,5 8 28 - - 58,0 26 8 - - 17 8,5 26,0 -30 80 62 22110.0112
8 M16 x 1,5 12 28 - - 58,0 26 8 - - 17 8,5 28,0 -30 80 62 22110.0113
10 M16 x 1,5 12 28 - - 58,0 26 8 - - 17 9,5 38,0 -30 80 63 22110.0115
12 M20x 1,5 15 33 - - 67,0 33 10 - - 22 1,5 40,0 -30 80 128 22110.0116
16 M24 x 2 20 33 - - 78,5 38 12 - - 27 13,0 54,0 -30 80 203 22110.0117

" gEtEE

ENHALDER BB TE S

& 7E: 26.7.2024


http://halder.com/tw/22110.0103
http://halder.com/tw/22110.0104
http://halder.com/tw/22110.0106
http://halder.com/tw/22110.0107
http://halder.com/tw/22110.0109
http://halder.com/tw/22110.0110
http://halder.com/tw/22110.0112
http://halder.com/tw/22110.0113
http://halder.com/tw/22110.0115
http://halder.com/tw/22110.0116
http://halder.com/tw/22110.0117

HMANIE BT 4

D EIENE | 75 E1RKE
R ws BERE" & [ 1 R

d4 dy Iy d; dy ds l4 I3 Iy ls ls F4 Fa min max.

-0,02 min = =

-0,05

[mm] [mm] IN] [°C] €]

RS | AT A 1, 48
4 M 8x1 4 16 - - 35,0 16 5 - - 10 4.5 12,0 -30 80 10 22110.2103
4 M 8x1 6 16 - - 35,0 16 5 - - 10 4,0 12,5 -30 80 11 22110.2104
5 M10 x 1 5 19 - - 40,0 18 6 - - 12 5,0 15,0 -30 80 18 22110.2106
5 M10 x 1 8 19 - - 40,0 18 6 - - 12 5,0 18,0 -30 80 18 22110.2107
6 M12 x 1,5 6 23 - - 48,0 22 6 - - 14 6,5 19,0 -30 80 30 22110.2109
6 M12x 1,5 9 23 - - 48,0 22 6 - - 14 6,0 25,0 -30 80 29 22110.2110
8 M16 x 1,5 8 28 - - 58,0 26 8 - - 17 8,5 26,0 -30 80 62 22110.2112
8 M16 x 1,5 12 28 - - 58,0 26 8 - - 17 8,5 28,0 -30 80 64 22110.2113
10 M16 x 1,5 12 28 - - 58,0 26 8 - - 17 9,5 38,0 -30 80 65 22110.2115
12 M20x 1,5 15 33 - - 71,5 33 10 - - 22 1,5 40,0 -30 80 117 22110.2116
16 M24 x 2 20 33 - - 78,5 38 12 - - 27 13,0 54,0 -30 80 202 22110.2117

I ML 2, @
4 M 8x1 4 - M3 7 - 16 5 4,5 2,5 10 4,5 12,0 - 250 9 22110.0143
4 M 8x1 6 - M3 7 - 16 5 4.5 2,5 10 4,0 12,5 - 250 9 22110.0144
5 M10 x 1 5 - M4 8 - 18 6 55 3,0 12 5,0 15,0 - 250 16 22110.0146
5 M10 x 1 8 - M4 8 - 18 6 55 3,0 12 5,0 18,0 - 250 17 22110.0147
6 M12x 1,5 6 - M5 9 - 22 6 7,0 3,5 14 6,5 19,0 - 250 25 22110.0149
6 M12x1,5 9 - M5 9 - 22 6 7,0 3,5 14 6,0 25,0 - 250 26 22110.0150
8 M16 x 1,5 8 - M6 10 - 26 8 8,5 4,0 17 8,5 26,0 - 250 54 22110.0152
8 M16 x 1,5 12 - M6 10 - 26 8 8,5 4,0 17 8,5 28,0 - 250 55 22110.0153
10 M16 x 1,5 12 - M6 10 - 26 8 8,5 4,0 17 9,5 38,0 - 250 56 22110.0155
12 M20 x 1,5 15 - M6 12 - 33 10 8,5 4,0 22 1,5 40,0 - 250 11 22110.0156
16 M24 x 2 20 - M8 15 - 38 12 11,5 5,0 27 13,0 54,0 - 250 193 22110.0157

WHESR , B - S 1, TR
4 M 8x1 4 16 - - 35,0 16 5 - - 10 4,5 12,0 -30 80 10 22110.0203
4 M 8x1 6 16 - - 35,0 16 5 - - 10 4,0 12,5 -30 80 10 22110.0204
5 M10 x 1 5 19 - - 40,0 18 6 - - 12 5,0 15,0 -30 80 18 22110.0206
5 M10x 1 8 19 - - 40,0 18 6 - - 12 5,0 18,0 -30 80 18 22110.0207
6 M12x 1,5 6 23 - - 48,0 22 6 - - 14 6,5 19,0 -30 80 29 22110.0209
6 M12 x 1,5 9 23 - - 48,0 22 6 - - 14 6,0 25,0 -30 80 29 22110.0210
8 M16 x 1,5 8 28 - - 58,0 26 8 - - 17 8,5 26,0 -30 80 62 22110.0212
8 M16 x 1,5 12 28 - - 58,0 26 8 - - 17 8,5 28,0 -30 80 62 22110.0213
10 M16 x 1,5 12 28 - - 58,0 26 8 - - 17 9,5 38,0 -30 80 63 22110.0215
12 M20 x 1,5 15 33 - - 67,0 33 10 - - 22 11,5 40,0 -30 80 128 22110.0216
16 M24 x 2 20 33 — - 78,5 38 12 - - 27 13,0 54,0 -30 80 203 22110.0217

RS AT — AR 1, T8
4 M 8x1 4 16 - - 35,0 16 5 - - 10 4,5 12,0 -30 80 10 22110.2203
4 M 8x1 6 16 - - 35,0 16 5 - - 10 4,0 12,5 -30 80 1 22110.2204
5 M10x 1 5 19 - - 40,0 18 6 - - 12 5,0 15,0 -30 80 18 22110.2206
5 M10 x 1 8 19 - - 40,0 18 6 - - 12 5,0 18,0 -30 80 18 22110.2207
6 M12 x 1,5 6 23 - - 48,0 22 6 - - 14 6,5 19,0 -30 80 30 22110.2209
6 M12 x 1,5 9 23 - - 48,0 22 6 - - 14 6,0 25,0 -30 80 29 22110.2210
8 M16 x 1,5 8 28 - - 58,0 26 8 - - 17 8,5 26,0 -30 80 62 22110.2212
8 M16 x 1,5 12 28 - - 58,0 26 8 - - 17 8,5 28,0 -30 80 64 22110.2213
10 M16 x 1,5 12 28 - - 58,0 26 8 - - 17 9,5 38,0 -30 80 65 22110.2215
12 M20 x 1,5 15 33 - - 71,5 33 10 - - 22 11,5 40,0 -30 80 117 22110.2216
16 M24 x 2 20 33 - - 78,5 38 12 - - 27 13,0 54,0 -30 80 202 22110.2217

S\ - ML 2, FHHE
4 M 8x1 4 - M3 7 - 16 5 4.5 2,5 10 4,5 12,0 - 250 9 22110.0243
4 M 8x1 6 - M3 7 - 16 5 4,5 2,5 10 4,0 12,5 - 250 9 22110.0244
5 M10 x 1 5 - M4 8 - 18 6 55 3,0 12 5,0 15,0 - 250 16 22110.0246
5 M10 x 1 8 - M4 8 - 18 6 55 3,0 12 5,0 18,0 - 250 17 22110.0247
6 M12 x 1,5 6 - M5 9 - 22 6 7,0 3,5 14 6,5 19,0 - 250 25 22110.0249
6 M12x1,5 9 - M5 9 - 22 6 7,0 3,5 14 6,0 25,0 - 250 26 22110.0250
8 M16 x 1,5 8 - M6 10 - 26 8 8,5 4,0 17 8,5 26,0 - 250 54 22110.0252

Vst A

ENHALDER RhomS

& 7E: 26.7.2024


http://halder.com/tw/22110.2103
http://halder.com/tw/22110.2104
http://halder.com/tw/22110.2106
http://halder.com/tw/22110.2107
http://halder.com/tw/22110.2109
http://halder.com/tw/22110.2110
http://halder.com/tw/22110.2112
http://halder.com/tw/22110.2113
http://halder.com/tw/22110.2115
http://halder.com/tw/22110.2116
http://halder.com/tw/22110.2117
http://halder.com/tw/22110.0143
http://halder.com/tw/22110.0144
http://halder.com/tw/22110.0146
http://halder.com/tw/22110.0147
http://halder.com/tw/22110.0149
http://halder.com/tw/22110.0150
http://halder.com/tw/22110.0152
http://halder.com/tw/22110.0153
http://halder.com/tw/22110.0155
http://halder.com/tw/22110.0156
http://halder.com/tw/22110.0157
http://halder.com/tw/22110.0203
http://halder.com/tw/22110.0204
http://halder.com/tw/22110.0206
http://halder.com/tw/22110.0207
http://halder.com/tw/22110.0209
http://halder.com/tw/22110.0210
http://halder.com/tw/22110.0212
http://halder.com/tw/22110.0213
http://halder.com/tw/22110.0215
http://halder.com/tw/22110.0216
http://halder.com/tw/22110.0217
http://halder.com/tw/22110.2203
http://halder.com/tw/22110.2204
http://halder.com/tw/22110.2206
http://halder.com/tw/22110.2207
http://halder.com/tw/22110.2209
http://halder.com/tw/22110.2210
http://halder.com/tw/22110.2212
http://halder.com/tw/22110.2213
http://halder.com/tw/22110.2215
http://halder.com/tw/22110.2216
http://halder.com/tw/22110.2217
http://halder.com/tw/22110.0243
http://halder.com/tw/22110.0244
http://halder.com/tw/22110.0246
http://halder.com/tw/22110.0247
http://halder.com/tw/22110.0249
http://halder.com/tw/22110.0250
http://halder.com/tw/22110.0252

HMANIE BT 4

DEIEMAE / 2 EIRe
R ws mEHE" & [
dq d, Iy ds ds ds l4 I3 Iy ls ls F F, min max.
-0,02 min = =
-0,05
[mm] [mm] [N] [°C] (9]
8 | M16x1,5 | 12 - M6 | 10 - 26 8 8,5 4,0 17 8,5 28,0 - 250 55 | 22110.0253
10 | M16x1,5 | 12 - M6 | 10 - 26 8 8,5 4,0 17 9,5 38,0 - 250 56 | 22110.0255
12 | M20x1,5 | 15 - M6 | 12 - 33 | 10 8,5 4,0 22 11,5 40,0 - 250 111 | 22110.0256
16 | M24x2 20 - M8 | 15 - 38 | 12 11,5 5,0 27 13,0 54,0 - 250 193 | 22110.0257
Vgt PiaE
B¢
R WERS [ 1 mER
ds
[mm] [mm] [a]
$HERI2RF ISO 8675 (DIN 439),
M 8x1 13 2,7 22120.0114
M10 x 1 16 52 22120.0115
M12x 1,5 18 75 22120.0116
M16 x 1,5 24 15,0 22120.0118
M20 x 1,5 30 32,0 22120.0120
M24 x 2 36 58,0 22120.0122
$HERI2RF 1SO 8675 (DIN 439), 7854
M 8x1 13 2,7 22120.0514
M10 x 1 16 52 22120.0515
M12x 1,5 18 7,5 22120.0516
‘ M16 x 1,5 24 15,0 22120.0518
;- M20 x 1,5 30 32,0 22120.0520
M24 x 2 36 58,0 22120.0522
e &I
&P
ARFENERES  BHEEMENER,
BEH3MW3

tNHALDER

& 7E: 26.7.2024


http://halder.com/tw/22110.0253
http://halder.com/tw/22110.0255
http://halder.com/tw/22110.0256
http://halder.com/tw/22110.0257
http://halder.com/tw/22120.0114
http://halder.com/tw/22120.0115
http://halder.com/tw/22120.0116
http://halder.com/tw/22120.0118
http://halder.com/tw/22120.0120
http://halder.com/tw/22120.0122
http://halder.com/tw/22120.0514
http://halder.com/tw/22120.0515
http://halder.com/tw/22120.0516
http://halder.com/tw/22120.0518
http://halder.com/tw/22120.0520
http://halder.com/tw/22120.0522

